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OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) OpaHxeByto Kpacky MOXHO MONy4YnTb, CMeLLaB 11 yacTewn XXenTom Kpacku 1 9 YacTen KpacHOW Kpacku.
®pen xodeT caenatb 40 NUTPOB opaHxeBour Kpackn. CKOMbKO KPaCHOW Kpacku noHagobuTtecs ®peay?

2) B wkony 6epyT yuntenem B COOTBETCTBMM C KONMYECTBOM AETEN B COOTHOLLEHNM 1:23.

(a) Ecnu B wkone yyatcs 1100 geten, TO CKOMNBbKO HYXXHO y4nTenemn?

(b) Ecnu B wkone pabotatoT 17 yumTenen, Co CKONMbKMMM OETbMIU OHU MOTYT 3aHUMaTbCSA?

3) Hauyeptute Bce ocv CUMMETPUM, KOTOPbIE MOXKHO YBMAETH HA 3TUX JOPOXKHbBIX 3HAKaX.
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[ Ba30Bbiii ypoBeHb )

4) HapucyiTe 3epkanbHoe oTpaXKeHne OTHOCUTENbHO MYHKTUPHOM NTMHUN.
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5) B npvBeaeHHOM Hmke rpadmke ocb Y SIBMSIETCS OCb0 CMMMETPUU. HarigmTe koopAamHaThl TOUKM B 1 Toukm
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OATA:
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( CpeaHuin ypoBeHb

1) B wkony 6epyT y4yuTernen B COOTBETCTBUM C KONUYECTBOM AETEN B COOTHOLLEHUN 1:23.

(a) Ecnun B wkone yyatca 1100 geten, TO CKOMbKO HYXXHO yunTenen?

(b) Ecnn B Wwkone paboTtaroT 17 yuntenen, co CKONMbKUMU AETbMU OHU MOTYT 3aHUMAaTbCA?

2) CokpaTtuTte crneaytoLime OTHOLLEHUS:
a) 36:40 b) 6Mm:3cm c) 2,5m:6m

3) Bbipasute cnegytowme otHoweHMs B Buae 1:n.
a) 3:18 b) 4:10 c) 4:31 d) 4:15

4) Paamepbl KOMHaTbl Takme: anvHa 12 M v wmpuHa 8 M. Yemy paBHO OTHOLLEHNE:
a) ero ANuHbI K LWMpUHe? b) ero wWupuHbl K AnnHe?
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5) B npBegeHHOM Huxe rpadmke, oTobpasnTe TpeyronbHNK OTHOCUTENBHO OCU X U OCK Y.
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6) Ha rpadhmke Hxe, noBepHUTE TpeyronbHMK Ha 90° Mo YacoBOW CTPenke, a 3aTeM NOBEPHUTE MOSyYEHHbIN
TpeyronbHMK Ha 180° no YacoBoOW CTperike OTHocUTeNbHO Havana koopauHat (0,0).
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( Yrny6neHHbIN ypoBeHb

1) BoipasuTe cneaytolyme oTHowweHMs B Buge 1: n.
a)3:18 b)4:10 c¢)4:31 d)4:15

2) Paamepbl KOMHaThl Takue: AnvHa 12 M 1 wupuHa 8 m. Yemy paBHO OTHOLLEHME:

a) ero ANuHbI K LUMPUHE? b) ero wWnpuHbl K anuHe?

3) B npuBeageHHOM Hmke rpadouke, oTobpasute TpeyroribHUK OTHOCUTENBHO OCK X U OCH Y.
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4) Ha rpaduke Huxe, noBepHUTE TpeyrornbHMK Ha 90° Mo YacoBOW CTPerKe, a 3aTeM MOBEPHUTE MOIyYEHHbIV
TpeyronbHMK Ha 180° No YacoBoW CTpenke OTHOCUTENbHO Havana koopauHar (0,0).
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5) B kaXX4oM 13 NpyBEAEHHbIX HUXKe rpachmkoB TpeyronbHuk A'B’C’ nonydaercst napannenbHbIM NepeHOCOM
TpeyronbHuka ABC. Kak n3MeHUN1Cb KOOpAMHaTLI M3HAYarbHOro TPeYronbHUKa?
a) b)
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5) Touka B (-7, 2); Touka D (7, 6).
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OTBETbI )

CpenHuin ypoBeHb )

2)
3)
4)

5)

6)

a) 48
a) 9:10
a) 1:06

a) 3:02

b) 391
b) 1:05
b) 1:2,5

b) 2:03

c) 5:12

c)1:7,75 d)1:3,75
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( Yrny6neHHbIN ypoBeHb )

1)  a)1:06 b)1:25 ¢)1:7,75 d)1:3,75

2)  a)3:02 b)2:03

3) o
4)
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5) a) (8, 2) b) (9, -9)




